



### Palavras do Conselho Diretor

Estimadas famílias, Bem-vindas!

Como Comunidade Educativa queremos, mais do que nunca, refletir, analisar e reforçar o papel da Educação como instrumento que possibilita o nosso crescimento como pessoas, como filhos de Deus e como agentes transformadores da sociedade.

Neste ano, nosso convite é semear sementes de esperança e todos os valores necessários para contribuirmos com o Reino de Deus.

Apresentamos nosso Boletim Informativo de 2022. Cuidamos para que os senhores pudessem receber as principais informações de nossas atividades escolares e que o ano letivo transcorra com tranquilidade.

Estamos juntos para semearmos, em 2022, mais empatia, resiliência, solidariedade e cuidado! Sintam-se todos acolhidos!

Conselho Diretor/2022



# •Índice

Apresentação
Projeto Educativo Concepcionista
5
Organização Escolar
Qualidade de Ensino
Calendário Letivo/2022
Cronograma de Avaliações
Compromissos do Estudante
• Frequência às aulas
• Uso de Uniforme Escolar
Material Didático de uso pessoal
Diálogo Família-Escola
Agenda do Aluno Concepcionista
Site cicmachado.com
Aniverspario1
Alimentação1
• Segurança
Projeto "Em Sintonia"
• Treinamentos Esportivos
Normas de Avaliação do Rendimento Escolar

# Apresentação



# Projeto Educativo Concepcionista

A Pessoa





A Rede Concepcionista de Ensino promove e favorece o desenvolvimento de pessoas que sejam e se sintam inseridas em uma comunidade, abertas ao Transcendente, à diversidade cultural, ao desenvolvimento intelectual, capazes de conviver positivamente, corresponsáveis e éticas, autônomas, criativas e solidárias.

#### A Escola Concepcionista



Desenvolve sua missão como comunidade educativo—pastoral católica, comprometida com a Igreja, vivendo a espiritualidade e o carisma de Carmen Sallés.

#### A Igreja



Cada Instituição da Rede Concepcionista de Ensino quer ser referência de uma Igreja que, impulsionada pela força do Espírito Santo, pela interiorização da Palavra de Deus e enriquecida com diferentes carismas se caracterize como uma comunidade que crê, que ensina, partilha e celebra a fé em Deus, testemunha com a palavra e com a vida que Jesus é o Senhor e se compromete com ações em favor da vida.

#### A Sociedade



A Rede Concepcionista de Ensino colabora na construção e transformação da sociedade de maneira que possa atingir os objetivos do milênio e estabelecer relações fraternas ao seu redor.



Oferecer um serviço educativo de qualidade aos alunos, às famílias e à sociedade, mediante o testemunho, o anúncio e a experiência de um conjunto de valores próprios do carisma e da espiritualidade de Santa Carmen Sallés.



Ser uma comunidade educativa católica, aberta ao diálogo, às mudanças sociais e à inovação. Comprometida em dar respostas de qualidade às necessidades atuais, a partir de uma leitura transcendente das diferentes realidades.



- Educar para a excelência acadêmica.
- Evangelizar tendo Maria Imaculada como
- Favorecer a formação integral de cada pessoa, por meio de uma pedagogia preventiva, com base nos valores humano-cristãos, que possibilitem a experiência do diálogo e da comunhão.



# Organização Escolar

### Localização:

Rua Professor José Cândido, 238 – Centro Machado – Minas Gerais – 37.750-000

#### Telefones de contato:

35 3295-1168/1993 • 35 98873-1265

### Responsáveis:

Ir. Zaíra Leite da Silva • Diretora Administrativa	zaira.leite@cicmachado.com.br
Ir. Nilda Martins Naves • Tesoureira	cicadm@cicmachado.com.br
Talitha Marini ● Diretora Pedagógica	talitha.marini@cicmachado.com.br
Maria Bernardete Ribeiro •Coord. Pedag. Ed Inf./Anos	bernardete.ribeiro@cicmachado.com.br
Iniciais	bernardere.hberro@cicmachado.com.br
Eliel Silva •Coord. Pedag. Anos Finais e Ensino Médio	eliel.silva@cicmachado.com.br
Simone Caproni •Orient.Pedag. Anos Finais e Ensino Médio	simone.caproni@cicmachado.com.br
Adarlene M. Pereira •Coord. Pastoral	adarlene.pereira@cicmachado.com.br
Denise Mezavila •Aux. Tesouraria	denise.mezavila@cicmachado.com.br
Jacqueline C. Neves •Secretária Pedagógica	secretaria@cicmachado.com.br
João Nannetti Neto ◆Tecnologia/Informática	joao.nannetti@cicmachado.com.br

Redes Sociais: @cicmachado no Instagram e Facebook



### • Qualidade de Ensino

A Qualidade de Ensino é uma tradição no Colégio Imaculada Conceição. Há 110 anos presta um serviço de qualidade, quando oferece educação transformadora, consciente, crítica e atualizada aos seus alunos.

Com o advento das novas tecnologias, não se furtou da responsabilidade de integrá-las à ação educativa, para facilitar e otimizar o processo de ensino e aprendizagem. Α capacitação permanente de toda a equipe (diretiva, corpo docente. colaboradores) é uma constante. pois entende-se a educação de forma integradora, formando não só nossos alunos, mas também nossos educadores. Quanto aos alunos, temos a convicção de prepará-los bem não só para exames de vestibulares, como também para a cidadania e a vida.

Essa qualidade de ensino é alcançada pela seriedade da **escola**, pelo esforço do **aluno** e pela parceria com a **família**. Essa tríade é essencial para o bom funcionamento do processo educativo.

Da **escola**, espera-se uma equipe competente, preparada e com recursos necessários. Dos **alunos**, o comprometimento com os estudos, a disciplina pessoal, respeito aos colegas, professores e colaboradores. Da **família**, se espera parceira, respeito e confiança nas decisões da escola.

Adiante, sempre adiante!

Deus proverá!

### Calendário Letivo/2022



D S T Q Q S S   1 2 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 3 24 25 26 27 28 29 30   2	Г								•••••	JULHO		
3			D	s	т	Q	Q	5		2 - Sábado lativo (	ral 68 fairs)	
September   Sept	ğ		3	4	5	6	7	_				
Separate   Separate	됷			11	_	_		_				
Separate   Separate	~	1	7 1	18	19	20	21	22	23			
September   Sept	유	2	4	25	26	27	28	29	30			
September   Sept	5	3	11									
D S T Q Q S S   1 2 3 4 5 6 6   7 8 9 10 11 12 13   13 - Sábado letivo - Projeto Congadas (ref 3º feira)   27 - Sábado letivo - Projeto Congadas (ref 3º feira)   27 - Sábado letivo - Projeto Congadas (ref 3º feira)   29 - Recesso   30 - Feriado municipal   30 - Feriado municipal   30 - Feriado municipal   31 - Feriado municipal   31 - Feriado municipal   31 - Feriado municipal   32 - Feriado municipal   33 - Feriado municipal   32 - Feriado municipal   32 - Feriado municipal   32 - Feriado municipal   33 - Feriado municipal   32 - Feriado municipal   33 - Feriado municipal   34 - Feriado municipal   32 - Feriado municipal   33 - Feriado municipal   34 - Feriado municipal   32 - Feriado municipal   33 - Feriado municipal   34 - Feriado municipal   32 - Feriado municipal   33 - Feriado municipal   34 - Feriado	п.											
1 2 3 4 5 6   7 8 9 10 11 12 13   13 5 6 27 8 9 10   14 15 16 17 18 19 20   29 Recesso   30 - Feriado municipal		••••	•••	•••	•	•••	•••			AGOSTO		
SETEMBRO   T	×	1	D	s	т	_	_					
SETEMBRO   T	ă.	_	_	1	-							
SETEMBRO   T	ᅙ	_	_	8							- Projeto Congadas (ref 3º feira)	
SETEMBRO   T	8	_	_									
SETEMBRO   T	ᅙ	_		_			25	26	21	30 - Feriado munici	pat	
The image of the	23	-	.0	25	30	31						
The image of the			•••			•••	•••			SETEMBRO		
D S T Q Q S S  2 3 4 5 6 7 1/8  9 10 11 12 13 14 15  16 17 18 19 20 21 22  23 24 25 26 27 28 29  30 31  D S T Q Q S S  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26  27 28 29 30  DEZEMBRO  OUTUBRO  10 e 11; 13 e 14 – Recesso escolar 12 - Feriado nacional (Nossa Senhora Aparecida)  NOVEMBRO  2 - Feriado nacional (Finados) 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S  1 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 5 - Feriado nacional (Proclamação da República)	100		D	s	т	Q	Q	s	s		-	
D S T Q Q S S 2 3 4 5 6 7 1/8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31  D S T Q Q S S 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30  DEZEMBRO  OUTUBRO  10 e 11; 13 e 14 – Recesso escolar 12 - Feriado nacional (Nossa Senhora Aparecida)  NOVEMBRO  2 - Feriado nacional (Finados) 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S 1 1 2 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30  DEZEMBRO	ğ						1	2	3	7 - Feriado Nacion	nal (Independência do Brasil)	
D S T Q Q S S 2 3 4 5 6 7 1/8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31  D S T Q Q S S 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30  DEZEMBRO  OUTUBRO  10 e 11; 13 e 14 – Recesso escolar 12 - Feriado nacional (Nossa Senhora Aparecida)  NOVEMBRO  2 - Feriado nacional (Finados) 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S 1 1 2 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30  DEZEMBRO	횽	4	4	5	6	7	8	9	10	13 - Feriado munici	ipal (Aniversário da cidade)	
D S T Q Q S S 2 3 4 5 6 7 1/8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31  D S T Q Q S S 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30  DEZEMBRO  OUTUBRO  10 e 11; 13 e 14 – Recesso escolar 12 - Feriado nacional (Nossa Senhora Aparecida)  NOVEMBRO  2 - Feriado nacional (Finados) 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S 1 1 2 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30  DEZEMBRO	2	1	1 1	12	13	14	15	15	17	24 - Sábado letivo(	ref. 5ª feira) e Final do 3º Bimestre	
D S T Q Q S S S 10 e 11; 13 e 14 - Recesso escolar 12 - Feriado nacional (Nossa Senhora Aparecida)  D S T Q Q S S 10 e 11; 13 e 14 - Recesso escolar 12 - Feriado nacional (Nossa Senhora Aparecida)  D S T Q Q S S 12 22 23 24 25 26 27 28 29  NOVEMBRO  D S T Q Q S S 2 - Feriado nacional (Finados) 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S 2 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S 5 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)	픙	1	18	19	20	21	22	23	24	26 - Início do 4º Bin	nestre	
D S T Q Q S S S 10 e 11; 13 e 14 - Recesso escolar 12 - Feriado nacional (Nossa Senhora Aparecida)  D S T Q Q S S 10 e 11; 13 e 14 - Recesso escolar 12 - Feriado nacional (Nossa Senhora Aparecida)  D S T Q Q S S 12 22 23 24 25 26 27 28 29  NOVEMBRO  D S T Q Q S S 2 - Feriado nacional (Finados) 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S 2 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S 5 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)	됬	2	25 2	26	27	28	29	30				
D S T Q Q S S 10 e 11; 13 e 14 - Recesso escolar 12 - Feriado nacional (Nossa Senhora Aparecida)  NOVEMBRO  D S T Q Q S S 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 14 - Recesso escolar 12 - Feriado nacional (Nossa Senhora Aparecida)  NOVEMBRO  D S T Q Q S S 2 - Feriado nacional (Finados) 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S 14 - Recesso escolar 12 - Feriado nacional (Finados) 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)												
2 3 4 5 6 7 1/8 10 e 11; 13 e 14 - Recesso escolar 12 - Feriado nacional (Nossa Senhora Aparecida)  16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29  30 31  NOVEMBRO  D S T Q Q S S 2 - Feriado nacional (Finados) 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S 14 - Recesso escolar 12 - Feriado nacional (Finados) 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)		••••	•••	•••	•••	••••	•••			OUTUBRO		
D S T Q Q S S  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30  NOVEMBRO  2 - Feriado nacional (Finados) 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S  DEZEMBRO	49	1	D	S	т	Q	Q	s	S			
D S T Q Q S S  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30  NOVEMBRO  2 - Feriado nacional (Finados) 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S  DEZEMBRO	8	2	2	3	4	5	6	7	1/8	10 e 11; 13 e 14 - R	ecesso escolar	
D S T Q Q S S  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30  NOVEMBRO  2 - Feriado nacional (Finados) 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S  DEZEMBRO	ᇴ	9	9 1	10	11	12	13	14	15	12 - Feriado nacion	al (Nossa Senhora Aparecida)	
D S T Q Q S S  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30  NOVEMBRO  2 - Feriado nacional (Finados) 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S  DEZEMBRO	22	1	16 1	17	18	19	20	21	22			
D S T Q Q S S  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30  NOVEMBRO  2 - Feriado nacional (Finados) 14 - Recesso escolar 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  D S T Q Q S S  DEZEMBRO	ő	2	23 2	24	25	26	27	28	29			
D S T Q Q S S 2 - Feriado nacional (Finados)  6 7 8 9 10 11 12 14 - Recesso escolar  13 14 15 16 17 18 19 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30  DEZEMBRO	16	3	10	31								
D S T Q Q S S 2 - Feriado nacional (Finados)  6 7 8 9 10 11 12 14 - Recesso escolar  13 14 15 16 17 18 19 15 - Feriado nacional (Proclamação da República)  20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30  DEZEMBRO												
1 2 3 4 5 2 - Feriado nacional (Finados) 6 7 8 9 10 11 12 14 - Recesso escolar 13 14 15 16 17 18 19 15 - Feriado nacional (Proclamação da República) 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30  DEZEMBRO		••••				•••	•••			NOVEMBRO		
DEZEMBRO DEZEMBRO	8			•		4	_		_	D. Fredrik de en d	1 (Francisco)	
DEZEMBRO DEZEMBRO	¥				1	2		-				
DEZEMBRO DEZEMBRO	프		_									
D S T O O S S	98	_								15 - Ferrado naciona	и (Ртосіатаção da нерибиса)	
DEZEMBRO DEZEMBRO	ᅙ						24	25	26			
D S T O O S S	#	2	1 2	28	29	30						
D S T O O S S										DETENDO		
										DEZEMBRO		
8 - Feriado (Dia da Imacuiada) 4 5 6 7 8 9 10 9 - Final do 4º Bimestre 11 12 13 14 15 16 17 12 a 16 - Encerramento Projeto Excelência 18 19 20 21 22 23 24 (Ed. Infantil e EF Anos Iniciais) 25 26 27 28 29 30 31 12 a 22 - Recuperação (aulas e avaliações (EF e EM)	8			3	1	Q	Q	3	3	9 Endado (No. 4 )	manufada)	
11 12 13 14 15 16 17 12 a 16 - Encerramento Projeto Excelência 18 19 20 21 22 23 24 (Ed. Infantil e EF Anos Iniciais) 25 26 27 28 29 30 31 12 a 22 - Recuperação (aulas e avaliações (EF e EM)	Ã					-	1	2	3		-	
18 19 20 21 22 23 24 (Ed. Infantil e EF Anos Iniciais) 25 26 27 28 29 30 31 12 a 22 - Recuperação (aulas e avaliações (EF e EM)	重	_ =		_			_	9	-			
25 26 27 28 29 30 31 12 a 22 - Recuperação (aulas e avaliações (EF e EM)	8	1	_									
20 27 28 29 30 31 12 a 22 - Recuperação (autas é avaliações (EF é EM)	90		_			_			24			
	0	2	3		21	28	29	30	31	12 a 22 - Necuperaç	ao (aulas e avallações (EP e EM)	
	L											

# • Cronograma de Avaliações

### Ensino Fundamental Anos Iniciais

1° bimestre	2° bimestre
Trabalhos Mensais: 07 a 11/03	Trabalhos Mensais: 23 a 27/05
Avaliações Bimestrais: 04 a 08/04	Avaliações Bimestrais: 27/06 a 01/07
3° Bimestre	4° Bimestre
Trabalhos Mensais: 17 a 23/08	Trabalhos Mensais: 07 a 11/11
Avaliações Bimestrais: 14 a 20/09	Avaliações Bimestrais: 01 a 07/12

## Compromissos do Estudante

O Estudante Concepcionista é sujeito de sua aprendizagem. Faz parte de sua vivência articular os saberes construídos no espaço escolar com as experiências vividas. No exercício do ofício de estudante, é fundamental saber ou aprender a trabalhar em equipe, pensar e agir no e com o grupo, desenvolver habilidades éticas, solidárias, respeito à diversidade de ideias, às diferenças e aos contextos em que se inserem.

#### Compromissos do estudante no espaço escolar:

- ✓ Organizar-se pessoal e coletivamente para a participação dos processos pedagógicospastorais de natureza curricular ou extracurricular;
- ✓ Participar da aplicação efetiva de regras e processos coletivos;
- ✓ Colaborar de modo crítico e responsável nas proposições do currículo em sua dinâmica;
- ✓ Desenvolver estratégias de aprendizagem, estudo, pesquisa e sistematização dos conteúdos curriculares;

- ✓ Cuidar dos ambientes e recursos da escola como patrimônio institucional e como bem coletivo;
- ✓ Participar da construção e realização de projetos de natureza sociopolítico-cultural;
- ✓ Zelar pela imagem e marcas institucionais do Colégio Imaculada Conceição, Rede Concepcionista de Ensino e Concepcionistas Missionárias do Ensino.



## Frequência às aulas

"A frequência às aulas, a participação nas atividades escolares e a estrita observância do regulamento escolar constituem obrigação para o educando, nos limites previstos no Regimento Interno."

Quando o aluno necessitar ausentar-se das aulas por tempo maior que 02 (dois) dias letivos, deverá apresentar justificativa à Coordenação ou Direção Pedagógica. Casos justificados com atestado médico, o documento devidamente assinado e carimbado por profissional da saúde deverá ser entregue à Coordenação Pedagógica, no máximo até o momento do retorno do aluno às atividades escolares.

Em nenhum caso há abono de faltas, sendo essas apenas justificadas.

Havendo necessidade de o aluno sair em horário antecipado ao final de aulas, os pais ou responsáveis deverão enviar solicitação por escrito (via agenda escolar).

### Uso de Uniforme Escolar

É de uso obrigatório para todos os alunos do Colégio e representa organização. Ele é exigido todas as vezes que o aluno se apresentar no Colégio e em aulas extraclasse (passeios, visitas, viagens). Deverá ser adquirido, exclusivamente, pelas empresas cadastradas e indicadas no site do Colégio.

### Combinações permitidas:

- ✓ Camiseta do Colégio/Calça de Moletom ou Tactel/ Bermuda
- ✓ Opção de Calça Capri para meninas.
- ✓ Vestido com short por baixo

**Sapatos:** Uso permitido de tênis nas cores BRANCA, PRETA ou AZUL MARINHO, **sem detalhes coloridos**.

**Agasalhos:** faz parte do uniforme o uso do agasalho azulmarinho com o emblema do Colégio, conforme modelos dos portais de venda de uniformes.

→ Não é permitido o uso de bonés/chapéus





# Material Didático de uso pessoal (apostilas e cadernos)

Todo material didático de uso pessoal (apostilas e cadernos) deverão conter o nome e a turma do aluno. É de única e exclusiva responsabilidade do aluno a tutoria de seu material didático, não se responsabilizando a escola por perdas ou danos nos mesmos.

O aluno deverá frequentar as aulas com o material necessário para o dia e, por isso, faz-se importante que tenha rotina de estudos e, no dia anterior às aulas, separe todo o seu material didático, conforme a programação de aulas (horário).

#### Importante:

O estudante não deverá frequentar as aulas com objetos de valor e/ou desnecessários para a aprendizagem. Deve ser evitada também a utilização de adereços ou objetos que coloquem em risco a sua saúde e/ou dos colegas.

#### **Achados e Perdidos**

Materiais e objetos encontrados nas dependências do Colégio serão guardados por 02 (meses) e após esse período serão doados a entidades assistenciais da cidade. Em nenhuma hipótese o Colégio se responsabiliza por danos em objetos ou material, perdas de valores em dinheiro ou objetos de valor.

## Diálogo Família-Escola

Os pais ou responsáveis que necessitarem agendar atendimentos poderão fazê-lo através dos números de telefone e lista de e-mails que contam na página 06 deste documento. Na ausência contínua do estudante em sala de aula (faltas repetitivas e sem justificativa da família), os responsáveis serão comunicados. Pedimos que mantenham seu cadastro sempre atualizado no Colégio. Sempre que acontecerem alterações de endereço ou telefone, pedimos que entrem em contato com a Secretaria Pedagógica, para atualização dos dados.

#### **Aplicativo Concepcionistas Mobile**



Aplicativo para smartphones e tablets que leva à família do aluno o resumo do FIAP, boletim de notas e faltas, agendamento de provas e reuniões e também a Ficha de Tarefas. Com ele, através de senha especial fornecida pela secretaria, é possível a consulta de dados da vida escolar de forma rápida, prática e eficaz, bem como a registros de ocorrências de descumprimento de regimento interno escolar (advertências).

Obs.: AS SENHAS SERÃO ENTREGUES PELA SECRETARIA ESCOLAR.

#### Agenda do Aluno Concepcionista

A agenda escolar concepcionista é um projeto da Província Concepcionista no Brasil. Todos os alunos regularmente matriculados em qualquer unidade da Rede Concepcionista no Brasil recebem a agenda e devem utilizá-la para organização de tarefas, estudos e trabalhos, além de meio de comunicação entre família e escola.

#### Site cicmachado.com

No site do Colégio, poderão ser acessadas notícias dos acontecimentos internos da escola como projetos, apresentações, trabalhos e a rotina escolar. Na seção "cursos", é possível navegar pelos segmentos e encontrar, em lugares específicos dos segmentos, o calendário escolar, comunicados e outras informações. <a href="https://www.cicmachado.com.br">www.cicmachado.com.br</a>

#### **Aniversários**

A comemoração de aniversários não faz parte da rotina da escola. Portanto não será permitido o envio de lanches, bolos ou saquinhos de surpresa.

Entrega de convites de festa externa via escola: a escola só envia convites impressos via mochila, desde que os convites sejam para todos os alunos da sala e que estejam devidamente preenchidos (nome, local, horário etc.) e o professor seja notificado via agenda.

#### Uso de Medicamentos

O Colégio não é autorizado a medicar e/ou administrar medicamentos sem prescrição médica ou autorização escrita de pais e responsáveis.

Em caso de doenças os alunos devem ficar em casa, para o seu próprio bem-estar e dos outros alunos. No caso do aluno vir à aula e necessitar de medicamento, é necessário entregar medicamento e receita médica em mãos do professor da turma e a instrução deverá, obrigatoriamente, ser dada por escrito.

#### Alimentação

A escola tem como valor desenvolver e estimular a alimentação saudável. Portanto, não serão permitidas guloseimas do tipo: salgadinhos, bolachas recheadas, chocolates, refrigerantes, balas, pirulitos, chicletes, frituras etc.

A escola incentiva o consumo de alimentos nutritivos (não industrializados e ricos em micronutrientes) e trabalha pela conscientização dos alunos nesse sentido.

### Segurança

Só é permitido que o aluno saia da escola com pessoas previamente autorizadas pelos pais, através do formulário apropriado de "Procedimento de Saída" cadastrado na secretaria da escola.

Além disto, quando outra pessoa que não a habitual vier buscar o aluno, é necessário que o responsável informe a escola, via agenda

Escolar.

### Projeto EM SINTONIA

No início de todas as tardes, os alunos participam do momento "Em Sintonia", quando fazem um momento de oração através do sistema de som interno. Ouvindo um trecho de um determinado texto bíblico, uma reflexão e orações diversas, os alunos são "sintonizados" com Deus, que nos dá a oportunidade de um novo dia, um novo tempo. A cada dia, um pequeno grupo de alunos é convidado a participar desse momento de oração e louvor. Sempre às sextas-feiras (Ensino Fundamental Anos Iniciais) e às quartas-feiras (Educação Infantil), os alunos também são chamados a ouvir e cantar o Hino Nacional Brasileiro.

#### **Treinamentos Esportivos (horários)**

Oferecemos, de maneira totalmente gratuita e em horários diferentes do funcionamento de aulas regulares, a oficina de treinamentos esportivos, conforme a tabela de horários abaixo. Para participar, os alunos devem se apresentar nos horários dos treinamentos.

#### **Basquete**

4° e 5° anos Segundas e quartasfeiras, das 17h30 às 18h30

1°, 2° e 3° anos Terças e quintas-feiras, das 17h30 às 18h30

#### **Futebol**

1°, 2° e 3° anos Quartas-feiras, das 9h às 10h30

4° e 5° anos Sextas-feiras, das 9h às 10h30

#### Vôlei

3°, 4° e 5° anos Terças e quartasfeiras, das 17h30 às 18h30.

# • Normas de Avaliação do Rendimento Escolar

O estudante será avaliado por meio da verificação do aproveitamento acadêmico e da assiduidade. As notas dos bimestres são resultados de instrumentos de avaliações que podem ser variados, de acordo com o planejamento de cada professor, versando entre avaliações formais escritas, observação do desenvolvimento pedagógico, apresentação de trabalhos, atividades extras e participação em simulados externos e internos, além da Avaliação Qualitativa.

#### Datas e distribuições de pontos bimestrais

Período/etapa	Período	Pontos distribuídos	Média (60%)	
1º Bimestre	02/02 a 13/04	20 pontos	12	
2° Bimestre	18/04 a 08/07	30 pontos	18	
3° Bimestre	25/07 a 24/09	20 pontos	12	
4° Bimestre	26/09 a 09/12	30 pontos	18	

#### Recuperações

Recuperação Semestral: para alunos que obtiverem nota semestral abaixo de 30 pontos. Estudos autônomos de 01 a 05/08 e avaliações 08 e 09/08.

Recuperação Final: para alunos que obtiverem nota final anual abaixo de 60 pontos. Aulas de 12 a 16/12 e avaliações 19 e 20/12.

O aluno que chegar ao final do ano letivo com aproveitamento quantitativo menor que 40 pontos será automaticamente reprovado.

#### Importante:

Não haverá segunda chamada (Substitutivas) para provas, exames, trabalhos em qualquer modalidade de recuperação.

